



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: a.k.srbije@gmail.com

Број: 878/2022
Датум: 17.08.2022.

ЧЛАНОВИМА УПРАВНОГ ОДБОРА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ АДВОКАТСКИМ КОМОРАМА У САСТАВУ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ ПРЕДСЕДНИЦИМА АДВОКАТСКИХ КОМОРА У САСТАВУ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Поштоване колеге,

Дана 30.јуна 2022.године одржан је састанак у Министарству правде, Сектору за међународну правну помоћ, са господином Николом Наумовским, помоћником министра правде за међународну правну помоћ, на ком састанку нам је предочен рад на изради новог европског правног инструмента о адвокатској професији- Конвенције која би била обавезујући правни инструмент, а чији је циљ јачање адвокатске професије и права на бављење адвокатуром без предрасуда или ограничења, и дефинисање питања као што су: дефиниција појма адвокат; професионално повезивање; пријем у професионалну асоцијацију; професионалне активности; заштита; професионална права; слобода изражавања; слобода удруживања; обука; надлежност; дисциплина, као и механизам имплементације важећих правних инструмената Савета Европе.

На овој Конвенцији ради Комитет експерата за заштиту адвоката који је одржао два састанка до сада, први 6-8.априла 2022.године, други 11-13.јула 2022.године и трећи састанак је планиран за 8-10.новембар 2022.године.

Рад Комитета на нацрту Конвенције је планиран до краја 2023.године.

Комитет експерата за заштиту адвоката у оквиру Европског комитета за правну сарадњу – CDCJ, је под директном надлежношћу Комитета министара Савета Европе, и одговоран је за достављање предлога на усвајање Комитету министара.

ССВЕ је подржао израду обавезујућег правног инструмента због одговора на растуће нападе и изазове који се стављају пред адвокатску професију, а у циљу јачања исте.

Главна сврха будућег правног инструмента је јачање адвокатске професије, и као такве, одредбе нацрта Конвенције треба да садрже јасне стандарде који ће помоћи да се отклоне сви недостаци идентификовани у постојећим правним инструментима.

У прилогу су сви до сада доступни документи, записници и радови који се тичу рада на нацрту наведене Конвенције, а посебно вам скрећем пажњу на Нацрт препоруке бр.Р(2000) Комитета министара државама чланицама о слободи обављања адвокатске

професије, Извештај специјалног известиоца за питања независности судија и адвоката Генералној скупштини УН, Прелиминарни текст документа-Нацрт одредаба и питања предвиђена за дискусију како би се помогло у изради Конвенције за заштиту професије адвоката који је припремљен за други састанак Комитета експерата за заштиту адвоката који је одржан у периоду од 11-13.јули 2022.године, поднет од стране Генералног директората за људска права и владавину права, и који је на том другом састанку разматран, као и сам записник са другог састанка.

Министарство правде Републике Србије има свог представника у Комитету CDCJ, који сарађују са Секретаријатом Комитета, припрема и обједињавају одговоре на упитнике, доставља коментаре на нацрте докумената и учествују у раду Пленарне седнице која се одржава једном годишње.

Сва питања, сугестије и предлоге, Управни одбор Адвокатске коморе Србије прослеђује Министарству правде Републике Србије, па вам овај материјал достављам ради упознавања са садржином свих докумената, како би убудуће могли да пратимо рад на изради ове Конвенције, о чему ћемо благовремено и у реалном времену бити обавештавани од стране Министарства правде, али и ССВЕ.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ



Јасмина Милутиновић, адвокат

